

**AJKA VÁROS ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZATA**

✉ 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.  
☎ (88) 521-100 fax: (88) 212-794

**Ügyszám:** 1/21-38/2019.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testülete 2019. december 13-án 10.00 órakor tartott **közmeghallgatással** egybekötött üléséről

**Az ülés helye:** Ajka, Városháza VI. emeleti Fekete István terem

**Jelen vannak:**

Dömötör Norbert	elnök
Farkas Dominik	elnökhelyettes
Farkas Csaba	tag

**Hiánvzó képviselő:**

Erdélyi Csabáné	jegyzőkönyvvezető
Farkas András	tag
Horváth Dávid	tag

**Dömötör Norbert elnök**

Köszönti Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait.

Megállapítja, hogy a testület 5 megválasztott tagja közül 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Farkas Dominik elnökhelyettest javasolja.

**Dömötör Norbert elnök**

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül Farkas Dominik elnökhelyettest jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

**Napirend megállapítása**

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja, meghozza alábbi határozatát:

## **27/2019. (XII.13.) RNÖ határozat**

Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évben végzett munkájáról (Közmeghallgatás)  
**Előadó:** Dömötör Norbert elnök
2. Interpellációk, képviselői kérdések, bejelentések  
**Előadó:** Dömötör Norbert elnök

### **Napirend**

1. **Beszámoló Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évben végzett munkájáról (Közmeghallgatás)**  
**Előadó:** Dömötör Norbert elnök

### **Dömötör Norbert**

A testület éves munkájában mindenki részt vett. Egy rövid beszámoló után szeretne mondani pár szót a jövő évet érintő terveikről is.

Ebben az évben került sor a választásra, talán emiatt változtak az év végi rendezvények is, eltérően a korábbi tervekhez képest. Több programot is átütemeztek, így a kulturális napot Ajka-Padragkúton, aminek nagyon nagy sikere volt. Nagy szó, hogy szinte teljesen megtelt a terem.

Jövő évi terveikre vonatkozóan, két állam által kiírt pályázatot adtak be, ami egy nyári tábor és egy színvonalas kulturális nap megszervezése lesz. Ha nyernének, akkor a táborra épülne részben a kulturális nap, mégpedig úgy, hogy a táborban résztvevő gyerekek tanulnának egy művészeti előadást, ami főként a zenére és a tánctanulásra terjedne ki. Ezt a kulturális napon, mint fellépők elő is adhatnák. A táborról röviden annyit szeretne mondani, hogy egy öt napos elfoglaltság lenne a gyerekeknek, a hatodik napon pedig a szülőkkel együtt egy közös bográcsozás lenne, valamint a megtanult produkció bemutatásával zárulna. Előreláthatólag 20 főre lenne tervezve a Nomádia Szabadidőparkban. Autóbuszszal szállítanák a gyerekeket, ennek költsége is szerepel a kalkulációban. Lenne állandó foglalkozás, ami kiterjedne a romakultúra és hagyományának őrzésére, valamint a roma nyelvet is tanulnák a résztvevők. Ehhez Rupa Éva segítségét is igénybe vennék, mivel ebben ők járatosak. Az APTE táncgyűjtéstől Ramasz László részvételével tanítanák a táncot.

A Fláre Beás zenekar kapna még meghívást. Motivációs előadásokat is tartanának.

A Roma Kulturális Napot Ajka-Padragkúton rendeznék meg, ahol szerepet kapna a gyerekek megtanult produkciója. Szerepelne még Farkas András előadásában lovári nyelvre lefordított opera. Ez nem egy szokványos dolog, remélik, hogy sikeres lesz.

Még fellépne az APTE táncgyűjtés, Kalányos Marika, aki az X faktorban szerepelt. Úgy tervezték a műsort, hogy a könnyű zenétől egészen a komoly zenéig próbálnának mindenki kedvére tenni. A programsorozathoz kapcsolódóan lenne még lovas kocsikázás, kézműves foglalkozás.

Remélik, hogy sikerrel fog járni a pályázat és kapnak is rá elegendő fedezetet.

Kérem a tisztelt Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadja, meghozza alábbi határozatát:

**28/2019. (XII.13.) RNÖ határozat**

Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2019. évi beszámolót elfogadta.

Felhatalmazza elnökét, hogy a nyári tábor és a kulturális nap megszervezésére kiírt pályázatok sikeres elérése érdekében tegye meg az előkészületeket.


**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A közmeghallgatásra sajnos nincs érdeklődő!

Megköszöni a képviselők részvételét és az ülést 10.10 órakor bezárja.

**K.m.f.**

  
**Dömötör Norbert**  
elnök



  
**Farkas Dominik**  
jegyzőkönyv hitelesítő